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予算決算委員会総務政策分科会会議録

招 集

令和６年３月２１日（木）本会議休憩中 議会委員会室
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伊澤副市長

【総務部】下関部長兼調査課長

［財政課］金川課長 大塚課長補佐兼総括主計員

［契約検査課］足立課長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 松下調整官 田中庶務担当係長

傍 聴 者

安達議員 今城議員 大下議員 奥岩議員 田村議員 塚田議員 徳田議員 土光議員

戸田議員 錦織議員 西野議員 又野議員 松田議員 森田議員 矢田貝議員

報道機関 ２人 一般 ０人

審査事件

議案第５３号 令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第１回）のうち当分科会所管

部分
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午前１１時２８分 開会

○渡辺分科会長 ただいまより予算決算委員会総務政策分科会を開会いたします。

本日は、先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案１件について審査をいたします。

議案第５３号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第１回）のうち総務部所管部

分を議題といたします。

当局の説明を求めます。

金川財政課長。

○金川財政課長 議案第５３号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第１回）のう

ち、本分科会に付託されました総務部所管の事業について御説明いたします。

予算説明資料としてお配りしております令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第１

回）、歳出予算の事業の概要の２ページをお開きください。

上の段、電子入札導入事業としまして、２，３６１万７，０００円を計上しております。

これは、３月１２日の総務政策委員会で御報告しましたとおり、入札における事業者の利
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便性の向上や入札機会の拡大による競争性の確保のほか、事務の効率化を図るため電子入

札システムと契約管理システムを導入するものでございまして、国のデジタル田園都市国

家構想交付金を活用して実施するものでございます。説明は以上でございます。

○渡辺分科会長 当局の説明は終わりました。

委員の皆様、御意見ありますか。

○渡辺分科会長 国頭委員。

○国頭委員 導入されて、運用はどのくらいからとか決まってますか。

○渡辺分科会長 足立契約検査課長。

○足立契約検査課長 交付金のほうが採択されましたら、令和６年度中にシステムを構築

しまして、実際の運用としましては令和７年度より運用開始させていただきたいと考えて

おります。以上です。

○渡辺分科会長 国頭委員。

○国頭委員 業者さんとか、それに併せて周知されていくと。

○渡辺分科会長 足立契約検査課長。

○足立契約検査課長 おっしゃるとおり令和６年度中にそういった利用者の方にも説明

のほうをさせていただきまして、できるだけ電子入札のほうに参加していただくように御

協力をお願いしていきたいと考えております。

○渡辺分科会長 ほかに。

〔「なし」と声あり〕

○渡辺分科会長 ないようですので、以上で総務部所管部分の審査を終わります。

予算決算委員会総務政策分科会を暫時休憩いたします。

午前１１時３１分 休憩

午前１１時３２分 再開

○渡辺分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。

予算分科会長報告のための意見のとりまとめを行います。御意見はありませんね。

〔「はい」と声あり〕

○渡辺分科会長 それでは特になかった旨、報告させていただきます。

〔「はい」と声あり〕

○渡辺分科会長 以上で予算決算委員会総務政策分科会を閉会いたします。

午前１１時３２分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会総務政策分科会長 渡 辺 穣 爾


